

# 拆水表、接管子,大白天里忙偷水

## 事发万隆小区,偷水者被水务稽查人员抓个正着

民警现场处理窃水事件。



□记者 冯莹雅 蔡艳丽 实习生 陈琳 文/图

昨日上午,记者随市水务集团有限公司水务稽查大队工作人员走进了位于瀍河回族区机车东路附近的万隆小区,几个正在窃水的工人见状立即停下了手中的活儿。

在现场,我们看到,该小区水表井里的水表不见了,替代水表的是可接其他管子的取水口。

“水管直接连通了城市公共供水管道,从这里流出的水不会有任何计量,这明显是窃水行为。”市水务集团有限公司水务稽查大队的工作人员说。

据了解,本月19日,市水务集团涧东营业所在巡视管线时发现,洛阳开元房地产开发有限公司(原

万隆房地产开发有限公司)管理的万隆小区南区内,有四个绿化用水的取水口没有水表,并接通了城市供水管网。按照《洛阳市城市供水管理办法》的有关规定,此行为属于盗窃城市供水,是明目张胆地盗窃国有资产。

水务稽查大队的工作人员随即展开了调查。

经调查,该小区内的8栋住宅楼的供水管道及水表分别在2006年10月至2010年8月安装完并投入使用。在当时施工装表过程中,该小区仅安装了两块绿化用水水表,分别安装在6号楼前和7号楼前。

目前,这两处的水表已无踪影。

“这种盗用城市供水和损坏城市供水设施的行为严重违反了《洛阳市城市供水管理办法》的相关规

定,严重损害了供水企业的利益。”水务稽查大队的工作人员说。

经测算,截至目前,该小区的窃水行为给市水务集团造成经济损失共计81.1638万元。

“如此窃水,对我公司造成了严重的经济损失,破坏了城市供水的正常秩序。”水务稽查大队的工作人员说,为严厉打击盗窃城市供水和损坏供水设施的行为,该公司已向公安机关报案,并将依法追究窃水单位和人员的责任。

记者从市水务集团有限公司获悉,根据国务院《城市供水条例》和《洛阳市城市供水管理办法》,该公司特制定了《举报窃水、报漏的奖励办法》,将窃水人补交水费的5%~10%奖励给举报人,并开通24小时有奖举报电话:9610001、65168887。

# 偷拍性爱录像敲诈女网友

## 该男子已被批捕

□记者 赵玉杰 通讯员 魏孝群

焦作女子丽丽(化名)在网上认识了郑州的男网友崔某。两人在网上聊了一年多后,来洛阳游玩时在某宾馆开了房,并发生了关系。谁知,崔某居心叵测,利用微型秘拍设备,拍下了全过程,并开价1万元勒索丽丽。近日,崔某被涧西区检察院批捕。

20岁的丽丽喜欢在网上交友聊天。2010年10月,丽丽通过QQ认识了在郑州上班的崔某。聊得久了,丽丽觉得崔某人品不错,两人成了好朋友。

今年6月,丽丽和崔某认识已一年有余。两人相约到洛阳游玩,在洛阳市区某宾馆开了房,并发生了多次关系。

6月20日,崔某将一份偷拍的视频放进丽丽包内,并告诉她,他还留有视频的备份,并有其家人及男朋友的联系方式。之后,崔某向丽丽发短信息要1万元钱。这突如其来的变故,让丽丽很伤心,她立即报了警。

南昌派出所接报后,开展立案侦破工作。他们让丽丽以正在准备钱为由稳住崔某,并约定交钱地点。

6月30日,崔某在南昌路附近一网吧等丽丽送钱时,被民警抓获。

“拍下性爱录像是早有预谋。”崔某说,和丽丽开房前,他就通过朋友购买了微型秘拍设备。当拍摄完后,他留心记录了丽丽亲戚朋友的手机号码,并将录像内容剪辑后交给了丽丽,想通过这个办法要钱。

审讯中,崔某对其偷拍视频进行敲诈勒索的犯罪事实供认不讳。7月1日,崔某被南昌派出所刑事拘留。7月6日,崔某被涧西区检察院批捕。等待崔某的将是法律的严正审判。

# 醉酒滋事本不该 驾车逃跑被判刑

□记者 王子君 通讯员 郭云轩

本报讯 新安“醉驾第一案”近日开庭审理,被告人韩某以危险驾驶罪被判处拘役两个月,缓刑3个月,并处罚金2000元。

据悉,此案为新安县醉驾入刑第一例案件,被告人韩某系新安县城门镇铁门村人,从事拉砖生意。

5月21日14时许,韩某和往常一样,趁拉砖间隙来到铁门镇蔡庄村附近一家卤肉店吃饭。饭间,韩某喝了啤酒后又喝了一些白酒。酒水下肚后,韩某趁着酒意在卤肉店寻衅滋事。老板劝阻不下,报了警。

随后,民警赶到现场对韩某的行为进行劝止。然而,韩某不但不听劝,反而驾驶农用三轮车沿310

国道向西逃窜。后来,民警将其控制。经鉴定,韩某血液中酒精含量为每100毫升149.50毫克,属醉酒驾车。

法院认为,韩某违反交通法规,醉酒驾驶机动车,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第133条,构成危险驾驶罪。对于检方指控,韩某表示认罪,未提出异议。

# 父子俩掉入3米深的旱厕

## 村民和消防人员成功营救,两人已脱离生命危险

□记者 邓超 通讯员 乔路 侯伟杰

20日夜,伊川县鸣皋镇一农民在自家旱厕上厕所时,失足掉入3米深的厕所内,身陷充满沼气的粪便池;儿子欲施救,不料也被困在粪便池中。经过当地村民和消防人员1个多小时的联手营救,被困父子终于脱险。

当日22时46分,伊川县消防大队接到报警称:鸣皋镇中溪村有父子俩掉进了旱厕,且厕所内沼气浓度很大,被困人员已经出现昏迷。

在赶往现场途中,消防队员通过电话联系到报警人,了解出事现场的具体情况并电话指挥其进行营救。当地村民按照消防队员在电话中教的方法,先让一部分村民找来绳索,放到厕所内,让被困人员抓住,然后向上拉;再让另一部分村民搬来一台小型台扇,向厕所下

吹风,增加厕所内的空气含量,降低其沼气浓度。

在消防人员的指挥下,村民将被困父子中的20多岁的孩子救出,并送往医院救治。但其50多岁的父亲已处于昏迷状态,无法抓住绳索。消防队员通过电话指挥村民寻找大小适中的木板,放到厕所里,防止被困者下沉,继续向厕所外吹风等待救援。

23时许,消防队员赶到现场。救援人员发现厕所深3米左右,粪便已淹至被困者胸部,内部沼气浓度较高,被困者处于昏迷状态。

消防战士王同意到粪池救人,他顶着扑鼻的恶臭和沼气,将救生绳索捆在被困者腰部,23时20分,被困者被成功救出并送往医院救治。

目前,经过当地医院抢救,两名被困者均已脱离生命危险。

一年前,一只浑身是伤的斑羚被栾川合峪某选矿厂职工救下,近日——

# 受伤的野生斑羚“回家”了



被放生的斑羚。

□记者 郭立翔 通讯员 郭安鑫 文/图

本报讯 近日,在栾川县伏牛山国家级自然保护区,一只野生斑羚在该县林业局工作人员的帮助下回到大自然。

据栾川县森林公安局民警介绍,这只斑羚是该县合峪镇某选矿厂职工于去年秋季在厂区附近的山林中救养的。被发现时,该斑羚已经受伤,无法行走,属斑羚幼崽。经过近一年的精心救护和饲

养,目前,它的身体已完全恢复。

据介绍,自2000年实施天然林保护工程后,我市对生态环境的保护力度不断加大。以伏牛山国家级自然保护区为例,其森林密度和覆盖率逐年提高,野生动物栖息环境不断优化,野生动物种群数量迅速壮大。羚羊、梅花鹿、金钱豹、红腹锦鸡等20余种野生动物长年栖居于此。

据介绍,斑羚是国家二级保护动物,属偶蹄目牛科,其体形优美、轻捷,四肢细长,蹄小而尖,机警。